



香港華人福音普傳會有限公司

Gospel Operation International For Chinese Christians (HK) Ltd.

地 址：青衣長達路 14-20 號 偉力工業大廈 B 座 1704 室

電 話：(852) 2436 -3144 傳 真：(852) 3743- 6519

電 郵：goihongkong@gmail.com 網址：www.gointl.org/hk

奔向骨肉之親、走遍人居之地 Reaching Our Kinsmen • Touching All Nations

張志威、司徒美芳宣教士 2017 年 12 月份「代禱信」

親愛的牧者、長執、弟兄姊妹：

感謝神的保守帶領，我們來到巴西兩個多月了。初到達巴西，我們先住在「華傳聖約瑟福音教會」的宿舍，這段期間我們在聖約瑟的聯邦警察局申請居留身份證，現在我們已經取得當地身份證，為期一年，明年須辦理續期。很感恩，十月中我們在聖保羅一個屋苑租住了一個單位，這個屋苑算是該區保安最好的一個屋苑，而且屋苑內和附近住了很多中國人，我們有更多機會接觸華人。另一方面，我們也非常感恩，這兩個月來，當地的傳道同工，弟兄姊妹都樂意地幫助我們，及神親自的幫助，以致我們可以順利安頓。

有一事我們更要感恩，有一天，我們去墟市買了一星期的菜，當我們回家的時候，手拉車突然甩轆，路很斜，還有一段很長的路才能到家，我們非常狼狽。但忽然有小天使出現，一對陌生的巴西夫婦送來一架舊手推車給我們，使我們可以順利回家。當我們用完之後想把車還給他們，返回原處已經不見他們了。我們真感受到神無微不至的看顧。



週日墟市



與華傳聖約瑟福音教會弟兄姊妹合照

事奉方面，我們主要在聖保羅恩約福音教會事奉，除了講道，帶查經班和教主日學之外，我們也做探訪佈道工作。現在我們定時到聖保羅的「25街」（當地的大批發市場，是最多華人的集中地）及我們家附近的「日本街」（也是有很多華人的地方）作探訪佈道，派發中文刊物。我們發現聖羅保是一個大城市，人的節奏是比較繁忙，所以做探訪佈道工作並不容易，到華人店舖探訪，他們都很忙碌工作，沒時間跟我們談話；求主為我們開傳道的門，展開更多華人的福音工作。

聖保羅恩約福音教會主日學



聖保羅是一個多采多姿的城市，但卻是一個罪惡之都，有人說：「住在聖保羅，若未被人搶劫過，未算住過聖保羅。」這番話聽來誇張，卻是反影聖保羅的狀況。有一天我們約了一位弟兄在我們的屋苑大門等，等了很久，他終於來到了，但他告訴我們，就在我們屋苑附近不遠被人打劫了。求主每天保守我們平安，不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡。

我們在前方為福音爭戰，也請你們切切為我們後方的家人禱告。令我們最掛心的就是志威母親，她的身體狀況轉壞了，胃口差和身體常常疼痛，需要服食強力的止痛劑。另一方面，我們到達巴西之後，我們也收到其他家人和親友患癌病的消息。求主憐憫和保守志威的媽媽，也求主看顧和醫治我們患病的親人。

「也要為我們禱告，求神給我們開傳道的門，能以講基督的奧祕(我為此被捆鎖)，叫我按著所該說的話將這奧祕發明出來。」西 4:3-4



巴西 25 街



日本街

主僕
志威、美芳

代禱事項：

1. 感謝神，我們得到當地傳道同工及弟兄姊妹的幫助，已經順利地在巴西安頓。
2. 現在我們開始到不同的商場，派發福音刊物，求神為我們打開傳道的門，引領更多華人認識主耶穌。
3. 求神使用我們的教導，無論透過主日學或講道，能幫助弟兄姊妹的屬靈生命有所成長。
4. 聖保羅市的治安極差，求主保守我們出入有主的保護和平安。
5. 為我們在港的家人及親人禱告，現有三位親人患了癌病，求主賜下憐憫和醫治，減少他們疾病帶來的身體痛楚。

支持奉獻：

可直接將款項存入香港滙豐銀行帳戶：109-2-026747 或以劃線支票，抬頭請寫「香港華人福音普傳會有限公司」。請在存款收據或支票背面註明支持「張志威夫婦宣教士」及奉獻者姓名、電話及地址，請寄回：新界青衣長達路 14-20 偉力工業大廈 B 座 1704 室，或傳真至：(852)3743-6519。"奉獻 100 元或以上可申請免稅收據，香港華人福音普傳會之收據是以香港政府財政年度結束一個月內寄回個人奉獻者，如需要特別提早安排，歡迎致電：(852)2436-3144 與我們聯絡"